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調査概要

新米についてのアンケート

２０２４年１１月１２日～１２月４日

９２９人

1. 新米を購入した人は約50％。

2. 新米を選ぶ基準は銘柄が約45％

3. 米不足の影響は価格の高さで感じた人が約80％

202411月

公開調査

Q．Q 今年の秋の食に関する変化や秋の食にまつわる出来事があれば教えてください。【自由回答から】

40代
男性

50代
女性

毎年新米を買いに新潟県
に温泉ドライブ旅行をします。
今年は越後湯沢温泉、新
米もしっかり購入してきました。

米がとにかく高かった。
秋の味覚が秋なのか、
冬なのか曖昧になってきた
感じがしました。

初夏、既に気候がヤバそう
で米を数十キロまとめ買い。
備蓄があるので買わなくても
済んでいる。来年の春まで
新米は食べないと思う。

Q．今年の秋、新米を購入しましたか。（N=929） Q．新米は何を基準に選びましたか。 （新米を購入した人 N=493）

Q．新米はどこで購入しましたか。（新米を購入した人 N=493） Q．新米を購入する時、米不足の影響は感じましたか。また
影響はどの点で感じましたか。 （新米を購入した人 N=493）
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産地（米どころ・ブランド米）

味・食感

価格が安く、手頃なもの

産地（自分と縁がある）

精米日

いつも買っているもの

無洗米

生産者

無農薬・減農薬・有機栽培
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価格が高かった

購入場所を探すのが難しかった

入荷が遅かった

選べる米の銘柄が限られていた

購入したい量が購入できなかった

買占めが見られた

特に影響はなかった
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＜調査項目＞

Q.今年の秋、新米を購入しましたか。

Q.新米はどこで購入しましたか。

Q.新米は何を基準に選びましたか。

Q.新米を購入する時米不足の影響は感じましたか。.影響はどの点で感じましたか。

Q.今年の秋の食に関する変化や秋の食にまつわる出来事があれば教えてください。
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